

ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Odloučené pracoviště Olomouc, Jeremenkova 1263/17, 779 00 Olomouc – Hodolany



POPIS OBJEKTU:

Sídlo Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



KONTAKTY:



+420 585 510 167



podatelna.ostrava@uzsvm.cz



IDDs: c4nfs5n



www.uzsvm.cz

UŽIVATELSKÝ POPIS:

VSTUP

Budova je přístupná hlavním vstupem z ulice Jeremenkova, boční vstup je ze dvora. Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně dlažbou, která vede až k hlavnímu vstupu do budovy. K dispozici je zvonková signalizace s obousměrnou komunikací. Hlavní vstup je tvořen mechanickými jednokřídlými dveřmi s průjezdovou šířkou 95 cm, bez kontrastního značení skleněných ploch. Dveře se otevírají směrem ven.

Pro přístup do budovy je možné využít vedlejší uzamčený vstup ze dvora. Vstup je možný pouze s doprovodem po využití zvonkové signalizace u hlavního vstupu. K bočnímu vstupu je možné se dostat pouze po 4 schodech šířky 140 cm, výšky 15 cm a hloubky 30 cm. Boční vstup se otevírá směrem ven.

INTERIÉR

Vestibul u hlavního vstupu je šířky 300 cm a hloubky 320 cm. Zde je možné po předchozí domluvě s podatelnou vyřešit potřebné záležitosti, podatelna se nachází v 1. patře. Z vestibulu vedou další prosklené dvoukřídlé dveře o šířce 90 cm jednoho křídla dveří a s kontrastním značením skleněných ploch, dveře se otvírají

směrem dovnitř. Na vestibul navazuje chodba se schodištěm s 20 schody a podestou. Výška schodů je 16 cm, hloubka 36 cm. Pohyb po chodbách a po patrech je omezen dveřmi a prahy. V budově nejsou osazeny rampy ani ližiny. Není tedy možné se bezbariérově dostat do všech míst v budově. Schody jsou kontrastně označeny.

VÝTAH

V objektu se nenachází žádný výtah ani plošina.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

V objektu je instalováno jedno bezbariérové WC. Je umístěno v přízemí na pravé straně za protipožárními dveřmi o šířce 90 cm, na levé straně jsou dveře kanceláře. Dveře na volně přístupné WC jsou označeny. Mají šířku 80 cm, otevírají se směrem do chodby. Vypínač je mechanický ve výšce 125 cm. WC je vybaveno umyvadlem s výškou 90 cm a pákovou baterií ve výšce 100 cm od podlahy. Sedátko je ve výšce 46 cm. Prostor pro vozík je volný, toaletní papír je v dosahu. Madlo je pouze na stěně po pravé straně, u umyvadla chybí. Signalizační tlačítko chybí. V budově se nacházejí i běžná WC označená Braillovým písmem.

PARKOVÁNÍ

Nejbližší parkovací stání se nachází ve dvoře za administrativní budovou, 28 m od hlavního vchodu budovy.

FOTODOKUMENTACE:

